



Brussels, 9 March 2015

6639/15

---

**Interinstitutional File:**  
**2010/0380 (COD)**

---

JUR 145  
SOC 124  
CODEC 265

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Regulation (EU) No 465/2012 of the European Parliament and of the Council of 22 May 2012 amending Regulation (EC) No 883/2004 on the coordination of social security systems and Regulation (EC) No 987/2009 laying down the procedure for implementing Regulation (EC) No 883/2004 (OJ L 149, 8.6.2012, p. 4)

---

LANGUAGE concerned: **RO**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

**Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:**

**Mr. Renārs Danelsons:**

**e-mail: [renars.danelsons@mfa.gov.lv](mailto:renars.danelsons@mfa.gov.lv)**

**RECTIFICARE**

la Regulamentul (UE) nr. 465/2012 al Parlamentului European și al Consiliului din 22 mai 2012 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 883/2004 privind coordonarea sistemelor de securitate socială și a Regulamentului (CE) nr. 987/2009 de stabilire a procedurii de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 883/2004

(JO L 149, 8.6.2012, p. 4)

Pagina 9, Anexă, punctul 2 litera (c) punctul (iii) litera (a)

în loc de:

„(a) în partea introductivă și la litera (a), «legislației olandeze privind asigurarea generală pentru limită de vârstă» se înlocuiește cu «Legii generale privind pensiile pentru limită de vârstă»;

se citește:

„(a) în partea introductivă, «legislației olandeze privind asigurarea generală pentru limită de vârstă» se înlocuiește cu «Legii generale privind pensiile pentru limită de vârstă», iar la litera (a) «legislația olandeză privind asigurarea generală pentru limită de vârstă» se înlocuiește cu «Legea generală privind pensiile pentru limită de vârstă»;”.